

La situación internacional

Veintiún cañonazos en París

Los periodistas han podido elegir entre presenciar la ceremonia desde un puesto en la sala de fiestas del palacio o en la atalaya de la terraza para ver la entrada de las personalidades ataviadas con sus medallas y adornos de cruces, fajas y chisteras.

Hoy en París se han disparado veintiún cañonazos. Son las salvas para señalar la entrada en funciones del nuevo Presidente de la República, René Coty. A las diez de la mañana, vestido de frac, salió de su domicilio particular (modesto segundo piso del muelle de las Flores, junto al Sena), seguido del alto personal de sus Casas Civil y Militar y acompañado por el jefe del Gobierno y ministros. Cruzando los bulevares de Saint Germain y plaza de la Concordia llegó al palacio del Eliseo, donde en el gran portal le esperaba Vicente Auriol, el hombre que le cede el puesto en la más alta magistratura del Estado. En ese instante empezó la gran ceremonia proplamente dicha.

Los invitados son testigos palaciegos del solemne acto cuando el nuevo Presidente firma el proceso verbal de su investidura y el antiguo le eleva a gran caballero de la Cruz de la Legión de Honor.

Después nuevamente se puso en marcha el cortejo hasta el Ayuntamiento de París, que, con el alcalde al frente, recibe a los dos Presidentes. Abrazos, discursos, champán y salida para dejar al ciudadano Vicente Auriol en su residencia particular de ex diputado socialista. De allí cruzando de nuevo la capital de Francia, el señor René Coty se trasladó al Arco de Triunfo para saludar la tumba del Soldado Desconocido y pasar revista a la tropa de la guarnición.

A las cinco y media de la tarde entra de nuevo en su nueva morada.

La IV República hizo todo lo posible para que la residencia del Presidente pareciera un palacio real. Como los Reyes, la dotó de ayudas de campo y de jefe de Gabinete. Como a los Monarcas, le ponen a su servicio al jefe de Protocolo, con pompa y etiqueta y como ellos, los envuelven de la aristocracia de los poderosos y privilegiados, que constituyen la casta superior de estas Repúblicas que practican la igualdad.

Las casas del señor Presidente de la República son cuatro: primera, su palacio residencial, en el número 55 de la calle de Four-

bourg de Saint Honoré; luego, el castillo de Rambouillet, uno de los más famosos y ricos cotos de Francia; después, el de Marly, que cuenta entre las más bellas residencias de Europa, y, finalmente, el de Vizille, menos famoso pero no menos importante.

En estos cuatro domicilios es jefe y responsable el comandante militar de palacio, que vela por la seguridad del primer personaje, entrando en su atribuciones desde la lista de invitados hasta organizar cacerías, banquetes, bailes recepciones, tareas unidas, naturalmente, al mando de las fuerzas que montan guardia. La Casa Civil es mucho más complicada. Porque, como Presidente de la Unión Francesa, cuenta con personal especializado elegido entre prefectos, diplomáticos y estadistas. Y, como Presidente del Consejo Superior de la Magistratura, suma colaboradores elegidos entre el Cuerpo jurídico de la nación. Jefe del Gabinete Civil es un secretario general, cuyas funciones alcanzan la importancia de un ministro permanente, puesto que está encargado de informar sobre los movimientos políticos y las tendencias reinantes; redacta el orden del día para los Consejos de ministros (de acuerdo con el secretario general del Gobierno) y dirige también las convocatorias a los presidentes del Consejo presentados en caso de crisis. Un jefe de Secretariado, con tarea específica y práctica, se limita a realizar y controlar el funcionamiento de este mecanismo.

El Presidente René Coty tomó hoy posesión de este difícil y elevado puesto directivo: cuatro palacios con más de doscientos huéspedes permanentes; una nación, un Imperio, un Gabinete y una Asamblea pasan a depender de él. Los veintiún cañonazos anuncian, igualmente, un triunfo en la vida política del hombre y siete años de fatiga humana. Todo depende como se esime. De cualquier manera le aguarda un septenio con enorme responsabilidad.

La Policía de Las Palmas detiene a los autores de varios robos por valor de un millón de pesetas

LAS PALMAS, 16.—La Policía de esta capital, ha procedido a la detención de los autores de varios robos que se venían cometiendo en ciertos depósitos, donde se había observado la falta de mercancías, hasta el valor de un total de un millón de pesetas.—(Cifra)

Los acuerdos hispano-norteamericanos y la defensa de Europa

Declaraciones de Mac Arthur II, consejero del Departamento de Estado

LISBOA.—El periódico «Diario Da Manhã» informa de que en una conferencia de Prensa extranjera celebrada en el Departamento de Estado norteamericano, Douglas Mac Arthur II, sobrino del famoso militar, que desempeña las funciones de consejero en el Departamento, dijo:

«Esperamos que los acuerdos entre España y Estados Unidos tengan la mayor repercusión y puedan facilitar la comprensión de ciertos aspectos del problema España forma parte de Europa y no podemos olvidar la geografía. Los acuerdos llevados a cabo con dicho país hacen más sólidos otros acuerdos para la defensa de Europa y constituyen una seguridad suplementaria ante el peligro de una guerra. Esto es lo que debe ser comprendido de una vez. Llegamos a un acuerdo con España, que pertenece al continente europeo y, como tal, no podría ser tenida al margen e ignorada».

La crisis moral del cine se acentúa

Un 60 por 100 de la producción francesa se declara inmoral

Muchas de las películas italianas consideradas desaconsejables están sujetas a programación obligatoria

CIUDAD DEL VATICANO.— En los diarios católicos de Italia aparecerá un artículo en el que el secretario de la Pontificia Comisión para la Cinematografía, monseñor Albino Galletto, examina las estadísticas publicadas por el Centro Cinematográfico Católico relativas a las películas presentadas en las salas nacionales durante 1953.

El autor afirma que la crisis moral del cine se acentúa de día en día y así, sobre 486 películas examinadas por la Comisión de Revisión, 125 han sido declaradas moralmente negativas y 145 han sido aprobadas con reservas morales. Solamente el 18 por 100 de la producción viene a ser no

civa para los jóvenes, y el 25 por 100 sin objeciones para los adultos.

El más alto porcentaje de películas negativas se refiere a la producción de origen francés: casi el 60 por 100, correspondiendo el 39 por 100 a las de origen italiano.

También se señala que sobre 147 películas de producción italiana, 56 fueron juzgadas excluidas o desaconsejables; 50 con reservas morales; 28 sin objeciones para adultos y 10 visibles para toda clase de públicos. Se advierte que muchas de las películas italianas consideradas como desaconsejables, están sujetas a programación obligatoria.

Con asistencia de varios ministros y altas personalidades, se han celebrado esta mañana solemnes funerales por el duque de Madrid

MADRID, 16.— En el templo de San Jerónimo el Real y ofrecidos por la Comunión Católica Monárquica Tradicionalista, se han celebrado esta mañana, solemnes funerales aplicados por el eterno descanso del alma de Su Alteza Real el Duque de Madrid, recientemente fallecido en Barcelona.

En el centro de la nave central había sido colocado un severo túmulo, al que daban guardia distinguidos requetés, y sobre el cual había sido colocada una boina roja, con los distintivos de coronel de Requetés.

En el presbiterio, ocupó el si-

Los constructores de las bases en España seleccionarán el personal que envíen

NUEVA YORK.— George Ferris, presidente de la Raymond Concrete Pile Company, de Nueva York, una de las tres empresas norteamericanas nombradas por la Armada para la construcción de las nuevas instalaciones en España, ha manifestado: «Dentro de un mes un grupo de tres o cuatro técnicos saldrá para dicho país, con el fin de celebrar las consultas preliminares.»

Agregó que se está estudiando si cabe la necesidad de organizar un programa de preparación para formar especialistas de todas clases en materia de construcción en general.

«Nos aseguraremos—continuó diciendo— de que los hombres seleccionados para los trabajos en España sean juzgados no sólo por su experiencia técnica y su capacidad, sino sobre la base de su personalidad y especialidad de adaptación a las costumbres del lugar a que van destinados. Sabemos lo importante que es tener un buen personal que nos represente, tanto como la construcción en sí misma. España es un país grande y como habrá pocos norteamericanos en las obras, su presencia apenas será notada.»—EFE.

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 10,0
Mínima, 1,0 bajo cero

Presididos por los Obispos de León y Astorga, los asesores religiosos de Sindicatos visitaron hoy al Caudillo

MADRID, 16.— A mediodía de hoy, se trasladaron al Palacio de El Pardo, donde fueron recibidos en audiencia por Su Excelencia el Jefe del Estado, los excelentes señores Obispos de León y Astorga, con los cuarenta y cinco asesores eclesiásticos de Sindicatos.

El Caudillo saludó a los visi-

tantes y acto seguido, el Prelado de León pronunció unas palabras sobre la labor que se lleva realizada, a las que contestó el Generalísimo, destacando Su Excelencia, la importancia que, para los Sindicatos tiene las tareas de sus asesores eclesiásticos.—(Cifra).

Los EE. UU. insisten en que pondrá en libertad el día 22 a todos los prisioneros coreanos

Ello se llevará a efecto, parezca bien o no a la India, por estar previsto en el Armisticio

WASHINGTON, 16.— Los Estados Unidos, insisten en que todos los prisioneros de guerra existentes en poder de los surcoreanos, serán puestos en libertad el próximo día 22, recobrando así su carácter de paisano, parezca o no legal a la Comisión de la India, como país neutral, esta medida, que había sido ya prevista en las condiciones del armisticio de Corea.—EFE.

El mando de las Naciones Unidas, ignorará la propuesta india y pondrá en libertad a los 22.000 prisioneros anti-rojos

WASHINGTON, 16.— El mando de las Naciones Unidas, ignorará la propuesta india y pondrá en libertad a los prisioneros de guerra el 22 próximo, como estaba prometido, dijeron ayer funcionarios norteamericanos.

La predicción ha seguido a la declaración del general Matthew Ridgway según la cual la decisión

de la India para devolver a todos los prisioneros de guerra a sus aprehensores originales «puede tener graves consecuencias».—EFE.

Los indios entregarán los prisioneros el día 20

PANMUNJON.— Las decisiones tomadas en Panmunjom y en la capital norteamericana parece que han despejado el terreno para la liberación de todos los prisioneros no repatriados el miércoles próximo, cerrando el último capítulo dramático de la guerra.

Los indios piensan entregar los 22.000 prisioneros anticomunistas al mando de las Naciones Unidas el 20 de enero, aun cuando el general Hull declara su intención de dejarlos en libertad, como ya se había anunciado. Norteamérica rechazará el punto de vista indio de que deben ser mantenidos como cautivos hasta que una Conferencia de Paz estudie su destino.—EFE.

El Avila jugará mañana en Madrid con la Gimnástica

Probablemente habrá varias modificaciones en el equipo abulense

Siguiendo el Campeonato de Primera Categoría Regional, mañana se enfrentarán en Madrid los conjuntos del Avila y Gimnástica Española.

El equipo abulense, según parece, presentará para este encuentro una alineación en la que se volverá a dar cabida a los jugadores madrileños que en estos últimos partidos no actuaron con el conjunto encarnado.

El calendario de los encuentros es el siguiente:
Tarancón - Ferroviaria, Alcalá-Getafe, Boetticher - Segoviana.

Un edificio neutral para la reunión de Berlín de los «cuatro grandes»

Será lo que propongan los representantes aliados que negocian la conferencia

PARIS.— En fuentes oficiales francesas se ha dicho esta noche que las nuevas instrucciones a los representantes aliados que negocian la conferencia de las cuatro grandes potencias en Berlín son las de proponer un edificio neutral para la celebración de todas las sesiones de aquélla.

El problema de las sesiones alternativas en las zonas oriental y occidental—a g r e g a n—sería resuelto por la neutralización de un edificio—posible, pero no necesariamente el Cuartel general de la Comisión de Control—y de una pequeña zona a su alrededor, cuya seguridad quedaría salvaguardada por la Policía de las cuatro potencias.—EFE.

festado que todavía permanecen retenidos en Rusia, hasta el total de unos cincuenta mil soldados italianos.—EFE.

Imperial-Hispano, Leganés-Femsa, Parque Móvil-Vallecaña, Gas-Victoria, Gimnástica-Avila y Electrodo Carabanchel,

Campeonato de aficionados

La jornada de mañana en el fútbol castellano ofrece la novedad del comienzo del torneo regional de aficionados.

Para conocer el nuevo campeón castellano de aficionados serán precisas diez eliminatorias, ocho de ellas a doble partido.

En la quinta, que se jugará los días 7 y 14 de marzo, intervendrán ya a doble partido los diez primeros clubs de primera categoría, una vez celebrada la jornada del 28 de febrero en la misma; el vencedor de segunda preferente y los quince clubs dependientes de la Federación Castellana que figuran en categoría nacional. Total: 26. El sorteo para emparejar los encuentros se celebrará a las ocho de la noche del lunes 1 de febrero.

La China roja y Corea del Norte ratifican su pacto por diez años

TOKIO, 16.— Los gobiernos rojos de la China comunista y de Corea del Norte, han ratificado su pacto por diez años, de vigencia, según anunció anoche la emisora de Radio Pekín.—EFE.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Avila Publicaciones

«ECCLESIA»
Número 652

Boletín del día

Registro Civil.—Nacimientos: Cirilo Santero Marugán y Marcelo Carracedo Lara.

No hubo defunciones.

Consumos.—Recaudación del día, 1 505,59 pesetas. Matadero público: Se sacrificaron dos toros y diez cerdos con un peso de 1.576 kilogramos, devengando un arbitrio de 69'27 pesetas.

Los reclusos del correccional de esta capital, han elevado una instancia a S. M. el Rey en solicitud de indulto con motivo de ser su fiesta onomástica el día 23 del actual mes.

—Dicen, aun cuando no respondemos de la noticia que el prior del Convento de Santo Tomás de esta capital, ha salido para Madrid, relacionándose su viaje con el asunto del Padre Nozaleda.

El prior de los Dominicos lleva importantes documentos.

—Ha sido pedida la mano de la bella señorita María López, hija de nuestro particular amigo el inspector de vigilancia don Pablo López, para el conocido y simpático industrial don Mariano Estrella, consocio del señor Alvarez Portal.

Damos la enhorabuena a los novios por la feliz determinación como igualmente a don Pablo López por admitir en su familia a persona de tan relevantes condiciones de laboriosidad y conocimiento para los negocios comerciales, como tiene el joven señor Estrella.

Sábado 9 de enero de 1954.

Editoriales: «Aliento y esperanza», «Paz ilusoria la del tenor», «La Iglesia desde fuera».

Exhortación de Su Santidad a los fieles del barrio de Tor de Quinto. Carta del Papa al Cardenal Feltrin.

Sentencia del Tribunal Cardenalicio sobre las cualidades de «soberana» y «religiosa» de la Orden de Malta.

Voz de nuestros Prelados.

Artículos: «Jerarquía de valores y unidad de acción. Consignas ignacianas de Pio XII», «El fin y los medios», «El espíritu técnico», «Espíritu y letra de Navidad».

Acción Católica.

Información: Vida católica nacional. La Iglesia perseguida. Mundo misionero. Crítica de espectáculos, etc.

AVICULTORES

obtendréis más huevos mezclando en el pienso «Po vos Ponedores Gallinis». Pedid folletos. Hijos Abel González.—Valladolid.

SE ARRIENDAN

pastos invierno y primavera para ganado lanar, a ocho kilómetros de Madrid. Detalles: Espoz y Mina, 3, pral. MADRID. Jesús González

¡Señora! ¡Señoral

No malgaste su dinero. No tire sus cacharros por viejos y agujereados que estén. Usted misma por unos céntimos los dejará nuevos PLASTER METAL, de patente americana.

Exclusiva «EL ABULENSE», Caballeros, 13, Avila

Hemos pasado bruscamente de las bajas temperaturas a un tiempo templado

Los mercados de la semana, poco concurridos

Comentario semanal

En esta semana hemos pasado bruscamente de las bajas y heladoras temperaturas, tan aparentes para nuestras siembras de otoño, a un tiempo templado con temperaturas mínimas no inferiores a los tres grados sobre cero.

Como este cambio brusco de temperatura se produjo el jueves, los mercados de la semana, domingo en Medina, lunes en Barco, martes en Piedrahita y Arévalo, miércoles en Crespos, han estado poco concurridos y los precios han sido análogos a los de la semana precedente.

Al estar finalizando o haber terminado la montanera, el precio del porcino entra en un momento interesante, queda un gran número de cabezas disponibles y no conviene a los ganaderos continuar cebo a base de pienso.

Los precios siguen con cotización en descenso especialmente la cebada que ya se cede a 3'10 pesetas el kilo, únicamente se sostienen las algarrobas, la cosecha ha sido corta, y se venden a 4'60 pesetas el kilogramo.

Se alquilan tiendas y locales en Avenida José Antonio, 12:

Vuelve a ser motivo de conversión, el tema de la remolacha, ya están a la expectativa los cultivadores de los regadíos, de los precios y normas de la próxima campaña. Desde luego si no se resuelven dos puntos esenciales y justos, precio y pago rápido, puede afirmarse que el cultivo de esta planta industrial desaparecerá en nuestra provincia.

Hay mucho movimiento en los abonos de primavera, con mucha oferta y mucha competencia entre los almanistas, parece ser que existe prisa por vender y dar salida a las existencias compradas a las casas proveedoras.

Tal vez resulte la nota más destacada de la semana, el anuncio de haber sido aprobada el pasado viernes, en el Consejo de Ministros, un decreto de Agricultura sobre obligatoriedad de construir albergues adecuados para el ganado lanar en determinadas provincias y entre las que esperamos esté incluida la nuestra.

No se sabe aún el alcance de dicho decreto y la forma en que ha de ser financiada la construcción de dichos albergues, pero si conviene y es justo destacar el acierto del ministro de Agricultura, don Rafael Cavestany por este decreto que sin duda resolvería un problema de los más importantes, que tiene planteada nuestra ganadería lanar en Avila, y otras provincias.

Recordemos sin ir más lejos las cuantiosas pérdidas sufridas por nuestros ganaderos en la pasada primavera, y en la que por falta de encerraderos adecuados en nuestras sierras, murieron arrecidas gran número de cabezas de ganado lanar.

Las pérdidas entonces sufridas no sólo afectaron a la economía de los propietarios del ganado

de dicho Servicio con los jefes de algunos departamentos de agricultura, donde parece ser se trataron de problemas interesantes para nuestra provincia y cuya visita seguramente pronto se reflejará en mejoras para nuestra agricultura y economía provincial.

El mercado de Arévalo

Debido al intenso frío, el mercado celebrado el pasado martes en Arévalo, se vió muy poco concurrido. Al igual que en el mercado anterior, el mayor número de transacciones efectuadas correspondió al ganado vacuno de trabajo, que se cotizó a los siguientes precios: Vacas, de 4.000 a 5.000 pesetas; toros, de 6 a 7.000; bueyes, de 5 a 6.000 pesetas.

Vacuno de leche.—Añojas, de 2.000 a 2.500 pesetas; en producción, de 7.000 a 8.000 pesetas.

Caballar.—Potros, de 2.000 a 2.500 pesetas; caballos, de 4.000 a 4.500; yeguas, de 7.000 a 8.000; ganado viejo, de 1.000 a 1.500 pesetas.

Mular.—Viejas, de 2.000 a 2.500 pesetas; de media vida, de 6.000 a 8.000; nuevas, de 14.000 a 18.000; muletas y muletos, de 4.500 a 5.500 pesetas.

Asnal.—Burros viejos, de 750 a 1.000 pesetas; de 3 a 4 años, de 2.000 a 2.400 pesetas.

Lanar.—Corderos, de 250 a 300 pesetas; primals, de 300 a 325; viejas, de 175 a 225; corderos al vivo, a 11 y 12 pesetas el kilo.

Después de escrita nuestra crónica semanal agrícola, hoy nos llega la noticia de la siguiente nota de la Secretaría General Técnica del Ministerio de Agricultura, facilitada ayer, sobre el pago de la remolacha, que dice así:

«Ante las frecuentes reclama-

Información ofrecida por Vidaurreta y Compañía S. A., Maquinaria agrícola en general

helado (a algunos se les creó una grave y delicada situación económica) sino que también perjudicó la economía de la provincia y de España, pues fueron miles de kilos de carne que no pudo ser aprovechada y que se retrajeron al consumo nacional.

Y otra nota sobresaliente de esta semana, es la visita que en el día de ayer realizó a nuestra provincia el ilustrísimo señor delegado nacional del Trigo, visitando las obras de adaptación para Silo del castillo de Arévalo, que se encuentran muy adelantadas, y los Silos de Madrigal Crespos y Avila, teniendo después un amplio cambio de impresiones en la Jefatura Provincial

ciones de agricultores relativas a retrasos en el pago de una parte del valor de la remolacha en la actual campaña por los fabricantes azucareros, motivados por las grandes existencias de azúcar en fábrica, que perturba el normal desenvolvimiento de las mismas, y teniendo en cuenta tanto la situación porque efectivamente atraviesan los industriales de referencia, como la necesidad de los agricultores remolacheros más (Continúa en 4.ª página)

Se venden dos carros seminuevos. Para tratar con la Vda. de Julián Blázquez, en Flores de Avila.

Se vende molino harinero con motor eléctrico de 25 H. P., en Mingorria, dos pares de piedras, limpia y cernedor. Razón, Florencio Alvarez, en Mingorria.

Extravío novillo de cuatro años, un poco conejo al lomo, cuerna alta y blanca. Razón en Berlanas, Jesúsillo Martín.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos
Cronógrafos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.



HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEdia CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo, Perú, 17, Valladolid

Sección religiosa

ENERO 1954

Día 17, Domingo II después de Epifanía.—Santos Antonio Abad, Mariano, Sulpicio; Rosalina.

La misa y oficio divino son de la Dominica II después de Epifanía, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas); Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve, y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros), Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las DIEZ de la mañana los domingos y días festivos.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Fiesta Sacramental

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la tarde, a las seis y cuarto, exposición de S. D. M., estación, rosario, procesión por los claustros, bendición y reserva e himno eucarístico.

Archicofradía Sacramental de la Minerva

Parroquia de San Juan.—Mañana, domingo, día 17, tercer domingo de mes, celebrará esta Archicofradía sus acostumbrados cultos en honor del Santísimo Sacramento.

Por la mañana, a las nueve, Misa de comunión general, armonizada.

Después de la misa de doce se expondrá S. D. M. que quedará expuesto hasta los cultos de la tarde, que serán a las cinco y media.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

Octavario por la Unión de las Iglesias

Se celebra en la iglesia de Padres Paules, del 18 al 25 de enero.

Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, preces del Octavario, bendición y reserva.

Se puede ganar indulgencia plenaria cada vez que los fieles reciten las oraciones por la unidad.

Se vende la Posada de la Estrella. Razón, Paseo de Santo Tomás, 24

OFERTA de ENERO

BOLSOS SRA. 65 Pts.	QUANTES SRA. PIEL 59 Pts.	COLLAR PERLAS 29 Pts.	CAMISA CRD. 29 Pts.	COBATA CRD. 18 Pts.	REVERSIBLE CRD. 135 Pts.
BRAGA SRA. 69 Pts.	CAMISA SRA. P.I. ALGODON 33 Pts.	MEDIAS SRA. NILO 12 Pts.	CALCETIN CRD. 4 Pts.	PYJAMA CRD. 99 Pts.	BUFANDA CRD. LANA 35 Pts.
COLDT SRA. 23 Pts.	MEDIAS SRA. NYLON 31 Pts.	SEDA NYLON 89 Pts.	CAMISETA CRD. FELPA 34 Pts.	CALZON CRD. FELPA 34 Pts.	CALZONCILLO CRD. 12 Pts.
FAJAS SRA. LAXTE 42 Pts.	BRAGA NIÑA FELPA 14 Pts.	IMPERMEABLE SRA. 85 Pts.	TRINQUERA CRD. 67 Pts.	PARQUEL CRD. 33 Pts.	PARAQUAS CRD. 75 Pts.
MADEJAS LANA 7 Pts.	CHAQUETA SRA. LANA 85 Pts.	TAPETE FANTASIA 60 Pts.	CAMISETA CRD. PUNTO ING. 42 Pts.	MALETA LONA GRANDE 75 Pts.	JERSEY NIÑO 22 Pts.

Vea en los escaparates MIL artículos más con importantes rebajas. Empiece el año ahorrando dinero con esta oportunidad que le ofrece

ALMACENES No Soy

¡¡No espere a mañana haga hoy mismo sus compras!!

En el Año Mariano El recuerdo de Pío IX

Mi ramillete a la Inmaculada

(Continuación)

¿Recuerdas, caro lector, devoto de María Inmaculada, aquellos testimonios de Santo Tomás de Aquino y del eximio Suárez referentes a la belleza corporal de María; y luego, todo aquello, que escribimos el sábado último, sobre la hermosura del alma de la Virgen: todo ello como preámbulo o introducción de aquella tesis teológica, tan grandiosa, tan sublime y consoladora, de la Concepción Inmaculada de María en virtud de los méritos de Cristo?

Tesis, esa, que a través de todo este año de 1954 ha de ser la obsesión santa y el continuo pensamiento de todo el mundo católico, y que por ello mismo es oportunísimo y muy conveniente ilustrar para que aun los más rudos vean y viendo admiren y amen más y más a la Reina sin mancha María Santísima.

La bienaventurada Virgen María fué preservada de toda mancha del pecado original mirando los méritos de Cristo en el primer instante de tiempo de su concepción completa. Esta es la tesis, la verdad dogmática, que, a través de este año, hemos de recordar muy frecuentemente y estudiar y meditar con mucha intensidad y fervor. La imagen de la Inmaculada debiera estar ya en carteles murales en ciudades y pueblos, en las puertas de las iglesias y casas particulares y edificios oficiales, en vistosas iluminaciones sobre los campanarios, en emblemas sujetos en los ojales de abrigos y trajes, en el saludo familiar y social, y sobre todo en los corazones de todos los cristianos. Conocida es ya de todos nosotros la intensa y acertadísima propaganda, que en nuestra ciudad y pueblos de la diócesis, ha iniciado nuestro reverendísimo Prelado valiéndose de los entusiastas y muy cultos señores capitulares que forman la Junta directora de esta simpática cruzada mariana. Simpática, he dicho, y no exagero porque, según dichos señores canónigos, la idea del Año Mariano ha encontrado total e indiscutible acogida en los pueblos, por ellos visitados, especialmente entre los sacerdotes, que así han respondido satisfactoriamente a todo lo que se les ha propuesto, y por ello merecen los más fervidos aplausos. Escribimos, repetí otra vez, para el pueblo. Los teólogos eclesiásticos y seculares saben muchísimo más que lo que en EL DIARIO vamos a consignar.

¿Y dónde consta esta verdad dogmática de la Concepción Inmaculada de María? Hablamos a católicos, para los cuales han de tener mucha fuerza las pruebas siguientes:

El Papa es infalible cuando habla y define «desde la Cátedra» alguna verdad o dogma, o sea algo que se refiere a la fe y buenas costumbres. ¿No es así, católico lector? Supongo que has comprendido eso que digo «desde la Cátedra», traducción castellana de las dos palabras latinas «ex cathedra», que significan «cuando supremo Pastor y Jерarca de la Iglesia define en esa actitud y colocado en el supremo atial, una verdad, un dogma». Entonces es infalible, esto es, no se equivoca ni puede equivocarse. Y lo que así define, es dogma de fe; y el negarlo, o simplemente dudarlo, es una herejía.

Ese Papa que definió el Dogma de la Inmaculada fué el inmortal Pío IX. Se llamaba Juan María Mastai Farreti y nació en Sinigaglia el 13 de mayo de 1792. Guardia noble de Pío VII. Dos años en Chile como secretario del vicario apostólico Murri. Luego fué Arzobispo de Espoleto. Obispo de Imohe. Elegido Cardenal en 1840. Papa a la muerte de Gregorio XVI. Su Pontificado fué intensísimo a pesar de muchas vicisitudes. Hizo concordatos con Rusia, Toscana, España, Austria, Wurtemberg, Baden y bastantes Estados de América del Sur. Muchos fueron los hechos que le han inmortalizado; pero entre ellos descuella la proclamación del dogma de la Inmaculada Concepción el 8 de diciembre de 1854 y la celebración del Concilio Vaticano, empezado el 8 de diciembre de 1869 y suspendido por haber sido ocupada la ciudad. En la sesión cuarta de este Concilio (18 de julio de 1870) fué solemnemente definida la infalibilidad del Papa cuando habla ex cathedra. Murió Pío IX el 7 de febrero de 1878.

Pues bien, piadoso lector, para terminar hoy esté articula quiero que te imagines a ese gran Pontífice hablando desde su Cátedra en los siguientes términos: «Declaramos, pronunciamos y definimos que la doctrina que enseña que la Santísima Virgen María, en el primer instante de su concepción fué por singular gracia y privilegio de Dios Omnipotente, y mirando a los méritos de Jesucristo Salvador del género humano, preservada inmune de toda mancha de pecado original, es doctrina revelada por Dios, y por lo mismo ha de ser firme y constantemente creída por todos».

Así habló el Papa de la Inmaculada.

Filemón.

Ayer se celebró Consejo de Ministros bajo la presidencia del Jefe del Estado

Son declarados monumento artístico-histórico los restos de la vieja muralla de Madrid

Es nombrado delegado general de la Alta Comisaría de Marruecos don José María Bermejo Gómez

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se nombra delegado general de la Alta Comisaría de España en Marruecos a don José María Bermejo y Gómez.

Recursos de agravios.

Asuntos Exteriores.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a efectos de su ratificación, el convenio comercial y de pagos con Chile de 9 de agosto de 1950 y estipulaciones complementarias de 5 de noviembre último.

Informe sobre recuperación de bienes en el extranjero.

Justicia.—Decreto por el que se dictan normas y se designan los magistrados del Tribunal Supremo que han de integrar las Salas especiales encargadas de resolver los conflictos jurisdiccionales.

Decretos de personal.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decreto por el que se asciende a general de brigada al coronel de Caballería don Santiago Mateo Marcos.

Decreto por el que se asciende a general de brigada de la Guardia Civil al coronel don Valero Pérez Ondategui.

Expedientes de trámite.

Marina.—Acuerdo por el que se autoriza, dentro de las consignaciones incluidas en presupuestos, varias correcciones en la previsión hecha para los Cuerpos Patentados de la Armada.

Acuerdo sobre modificación en el Reglamento de Recompensas.

Franquicias arancelarias.

Hacienda.—Decreto sobre canje de títulos de Deuda Perpetua Exterior al 4 por 100.

Expedientes de trámite.

Combinación de personal.

Gobernación.—Decreto por el que se autoriza la constitución en entidad local menor de la parroquia rural de Torce, perteneciente al término municipal de Teverga (Asturias).

Expediente de contratación de las obras de abastecimiento de aguas de Medellín (Badajoz).

Expedientes de ejecución de diversas obras de reparación de daños causados por las inundaciones en edificios y servicios públicos de varias localidades en las provincias de Guipúzcoa y Santander y de otras construcciones de pueblos adoptados.

Expedientes de nacionalidad española, de personal y de trámite.

Informe sobre asuntos del Departamento.

Obras Públicas.—Decreto por el que se declara de urgencia la ejecución de las obras de «Enlace de la carretera nacional VI de Madrid a La Coruña con la prolongación de la avenida del Generalísimo».

Decreto por el que se aprueba definitivamente el proyecto modificado de superestructura de la sección tercera del ferrocarril de Talavera de la Reina a Villanueva de la Serena.

Decreto por el que se autoriza al ministro de Obras Públicas para celebrar la subasta de las obras de saneamiento de Mieres (Oviedo).

Decreto por el que se autoriza al ministro de Obras Públicas para celebrar la subasta de las obras de abastecimiento de agua a Luco de Bordón (Teruel).

Expedientes de reparación general de la gabarra número 5 del puerto de Barcelona y del transportador «Montenegro» del puerto de Huelva.

Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Decreto por el que se declaran monumento histórico-artístico los restos de la vieja muralla de Madrid.

Decreto por el que se crea una Junta nacional para organizar el centenario de don Marcelino Menéndez y Pelayo.

Decreto por el que se constituye otra Junta para cuidar de los actos conmemorativos de la fundación de Cádiz y de las obras de interés arqueológico en dicha ciudad.

Trabajo.—Ordenes aprobadas en Consejo de Ministros por las que se modifican las Reglamentaciones de Trabajo de profesionales de la música; teatro, circo y variedades; espectáculos taurinos; industria alpargatera; industria salinera; peluquerías y recolección de la naranja.

Orden aprobada en Consejo de Ministros por la que se concede la Medalla de Oro al Mérito en el Trabajo a don José Luis Aguirre.

Industria.—Propuesta de nuevos precios para la hulla, productos siderúrgicos y cementos.

Agricultura.—Decreto por el que se autoriza al Servicio Nacional del Trigo para convocar concurso de proyecto, obras e instalaciones para los silos de los puertos de La Luz y Santa Cruz de Tenerife.

Decreto por el que se autoriza la creación de cotos nacionales de pesca deportiva en las masas de agua continentales sujetas a protección especial.

Expediente por el que se autoriza al Servicio Nacional del Trigo para actuar en la difusión y

mejora del cultivo del maíz, fomentando el empleo de abonos y la creación de secaderos.

Secretaría General del Movimiento.—Informe sobre las Conversaciones Nacionales organizadas por la Asesoría Eclesiástica Nacional de Sindicatos.

Aire.—Informe sobre asuntos del Departamento.

Comercio.—Informe sobre envío a Oriente Medio de una Misión comercial.

Informe sobre asuntos del Departamento.

Información y Turismo.—Decreto por el que se aceptan los terrenos ofrecidos por la Diputación de Teruel para la construcción de un Parador de Turismo en aquella capital.

Informes sobre diversos asuntos del Departamento.

GANADEROS

Maíz amarillo. Garrofa. Avena. Precios sin competencia. Pedidos a Viuda de José Fernández Rodríguez. Daoiz, 23. Teléfono 1304 SEGOVIA

Se necesita chica para Madrid dos señoras solas. Razón, doña Rosa de las Heras, Juan de Mena, 23, Madrid o en Avila, tienda de periódicos de la Plaza de Santa Teresa.

SOLICITAMOS

Representante general, exclusivo esta provincia, marca exportadora de licores con nueva patente de envasado. Escribir con datos y referencias a don Rafael Martínez Jaime, Avenida José Antonio, 49, 2.º, número 2. Madrid

KALEIDOSCOPIO

Solución al 'crucigrama

HORIZONTALES.—1 Locas; ASA.—2 Oración.—3 Malaca; Nd.—4 Colocaré.—5 Cené; O in.—6 Alojados.—7 re; orejas.—8 Presuma.—9 Aal; Moral.

VERTICALES.—1 Lim; Carpa.—2 Acelera.—3 Colono; El.—4 Aralejos.—5 saco; Arum.—6 C. codemo.—7 Ai; alojar.—8 sonrisas.—9 anden-Sol.

El «borrachímetro» como prueba en los juicios

TORONTO, Ontario.—El «borrachímetro», aparato destinado a determinar con la mayor exactitud la cantidad de alcohol ingerida por una persona, puede ser sometido como prueba en los juicios. ha dictaminado el magistrado Walter J. McKecan.

Esta prueba —agregó McKecan— puede ser admitida tanto de grado como por fuerza.

Un limón parecido a una mano infantil

CARTAGENA.—Llama poderosamente la atención y es muy visitado un limonero de la hacienda del «Molino de las Animas», Diputación de Torre Pacheco, que ha dado un limón que representa una mano infantil de unos cuatro años, apreciándose perfectamente los dedos y uñas; el pulgar e índice están separados y los otros tres casi juntos, pero pueden ser separados fácilmente.

REPRESENTANTE

Se necesita en esta capital bien relacionado con el ramo del transporte, automovilismo e industria general, para una antigua y acreditada firma importadora de productos del petróleo y lubricantes.

Máxima reserva.

Contestar con amplias referencias al 1142 Alas.

Alcalá, 32.-MADRID

Gargantas sanas...



CON PASTILLAS KOKI TOS-ANGINAS RONQUERA FUMADORES

PASTILLAS DISPAK VENCEN LA TOS

Granja Avícola Molina Eras, 19. Tno. 1543. Valladolid. Pollitas de todas las edades de raza Leghorn. Solicite catálogo de prectos.

NITRAMONCAL LINZ

20,5 % de nitrógeno: (mitad en forma amoniacal y mitad en forma nítrica)

Excelente abono de cobertera

PIDALO a su proveedor habitual

IMPORTADOR:

RICARDO MEDEM y Cia., S. A. — Hermosilla, 30, Tel. 36 06 04, MADRID

La cabeza vacía

Esa sensación de vacío que experimentamos cuando la memoria no acude a nuestras llamadas o las ideas se disipan sin poderlas fijar, es síntoma claro de desgaste cerebral.

La sensación de cabeza vacía es algo más que un símbolo, es el indicio de la falta de elementos que hacen al cerebro activo, ágil y, en definitiva, útil: ácido glutámico, fósforo y vitamina B, componentes de

C. S. 13.665

FOSGLUTEN
RECONSTITUYENTE CEREBRAL

El presidente, señor Tomé, expuso el Plan de Capacitación Agropecuaria realizado en la provincia

En la última reunión de la Comisión permanente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, bajo la presidencia de don Jerónimo Tomé Bustillo y con asistencia del señor Ingeniero jefe de la Sección Agronómica, representante de los Servicios del Ministerio de Agricultura, vicesecretario provincial de Ordenación Social y de la Sección Económica, representantes de la excelentísima Diputación Provincial, así como de los arrendatarios y de los propietarios y también del secretario de la misma, después de ser leída y aprobada por unanimidad el acta de la sesión anterior, se adoptaron entre otros los siguientes acuerdos.

Primeramente, el presidente hizo una exposición del Plan de Capacitación Agropecuaria, ya realizado en esta provincia, exponiendo también el que se va a desarrollar en el presente año 1954, en el que ha sido añadido, además de los ya aprobados, un Curso más sobre Maquinaria Agrícola, que se celebrará en Avila. Después, el señor Tomé informó sobre gestiones realizadas para la concesión de un remolque de cuatro ruedas y cinco toneladas para servicio del laboreo mecánico.

Se acordó también conceder a la Hermandad Sindical del Campo de Cardenosa, el préstamo que tenía solicitado para la construcción de un abrevadero. Igualmente se adoptó el acuerdo de conceder a la Hermandad Sindical del Campo de Gimialcón el préstamo reintegrable sin interés de 5.000 pesetas, con destino a la construcción de un puente alcantarilla, que tiene proyectado; a la Hermandad de Navalmaral de la Sierra, otro de 5.000 pesetas para la construcción de un abrevadero y conceder a la de Piedrahita otro préstamo de igual cuantía y condiciones que el anterior, con destino a las obras de elevación del embalse del «Riscal».

Asimismo se concedió un préstamo a la Hermandad Sindical del Campo de Papatrigo, para las obras de reparación de la Casa de Hermandad, de dicha localidad; otro de 4.000 pesetas a la de Peguerinos para la construcción de un abrevadero y, finalmente, otro préstamo también reintegrable sin interés para la construcción de un edificio social para la Hermandad Sindical del Campo de Vadillo de la Sierra.

Écos de sociedad

De días
Mañana los celebrarán D. Antonio Galve, y los señores Caro y Velázquez Burguenio (padre e hijo).

Viajeros
Para pasar una temporada en Madrid han salido esta tarde doña Herminia y doña Josefina Salvados Paz.

Testimonio de gratitud
Don Baltasar Encinar e hijos, nos ruegan hagamos presente su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado y testimoniado su pésame con motivo del fallecimiento de su esposa y madre, respectivamente, doña María Eustaquia Jiménez Chinarro (que en paz descanse).

SE VENDE motor 3 HP. semi-nuevo. Razón: Magana, 2.

Electra Abulense, S. A.

Habiéndose observado una anomalía en la caseta de transformación de Santo Tomé, advertimos a nuestros abonados que se suspenderá el servicio por dicha caseta desde las nueve a las doce horas, con el fin de repararlo, tratándose por todos los medios de reducir este tiempo al mínimo indispensable.
Avila, 16 de enero de 1954.

CARTILERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos. — «La trinca del aire» (2).
Gran Cinema. — «Adorable coqueta» (S. C.).
Teatro Principal. — «El signo del renegado» (3).
Moralidad. — (1) Todos, incluído niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores, con padres. (5) Un varón y dos niñas.
EXTRAVIADO de un gariapo negro, raso, con las orejas rasgadas. Razón: Aureliano Jiménez, Tomás Luis de Victoria, 15.

CONTRA EL PAPO O PAPERA
CAPSULAS VITAN

Noche pronunciaron sus anunciadas conferencias el doctor Núñez y el muy ilustre señor don Mariano Taberna

El acto, que fué organizado por la Hermandad de San Cosme y San Damián, resultó muy interesante

La Hermandad de San Cosme y San Damián, continúa desarrollando la importante labor que se ha trazado durante el presente curso. Ayer en el salón de actos del Colegio de Médicos disertaron, ante numeroso público y sobre interesantes temas, los señores Núñez y Taberna, cautivando al auditorio con su elocuencia y acertadas consideraciones.

Bajo la presidencia del muy ilustre señor secretario cancliller del Obispado, presidentes de la Hermandad y Colegio de Médicos y directivos de ambas entidades comenzó el acto, haciendo uso de la palabra el ilustrado doctor, director del Sanatorio Psiquiátrico de Nuestra Señora de la Fuencisla, de Segovia y colegiado abulense don Eusebio Núñez, quien desarrolló, con gran dominio y conocimiento de la materia, el tema «La idea del hombre en la medicina moderna».

Comenzó el doctor Núñez refiriéndose al lugar que la Medicina ocupa en el orden de las ciencias del hombre, para referirlas por último, a la medicina como ciencia práctica que aspira a la curación del enfermo, donde dice que aquellos médicos que por prurito de un mejor conocimiento del enfermo, como hoy se dice desde el psicoanálisis, bucean sin estricta necesidad en la intimidad del mismo cometiendo grave falta ya que hay que saber respetar los derechos inalienables del hombre, sea sano o enfermo, en todo momento, y aún más, si cabe, en éste último.

Analiza la vivencia primaria del hombre frente a la enfermedad, donde se esconde —dice— una doble postura del conocimiento. Una, la de llegar a interpretar en designio de la Divinidad, lo que no afecta a la medicina como tal, y otra, la de aspirar a conocer la enfermedad en lo que tiene de fenómeno natural, que es el objeto de la medicina.

Habla de que siempre ha habido crisis en el pensamiento médico, pues la Medicina está en constante evolución, y divide pa-

ra su exposición esta evolución de concepción de la Medicina, la enfermedad y el hombre enfermo, en tres períodos: Concepciones preternaturales, hasta Fernel, el creador de la Fisiología; Concepciones naturales, hasta Dunbar, el creador de la Medicina psicosomática americana; y Concepciones naturales, hasta la modernísima Medicina antropológica de Viktor V. Weizsaecker.

Expone ampliamente, con carácter de cierta divulgación, estas concepciones, para acabar diciendo de la última, que es difícil dar una idea sencilla de esta forma de Medicina por ser complicada y estar impregnada de un matiz filosófico del más alto estilo, pero que la idea eje de ella es la de que las enfermedades, como acontecimientos humanos complejos que son, y no solo químicos ni bioquímicos, están influidos por la totalidad biográfica del enfermo, no sólo como ser instintivo y biológico que defiende el psicoanálisis, sino como hombre entero en toda la complejidad anímica y espíritu-social de su existencia.

Intervención de don Mariano Taberna

Seguidamente, el señor consiliario de la Hermandad, don Mariano Taberna, hizo una apología de los «Temas deontológicos en los discursos del Papa».

Comienza con la anécdota de Diógenes: «Aquí se vende sabiduría». Así clamaba en pública plaza de Atenas. No todos se reían de la extravagancia. Hubo un rico que le compró tres sextercios (una peseta aproximadamente) de sabiduría. Y Diógenes le dió este sabio consejo: «En cualquier cosa que hagas, piensa en la finalidad de la misma». Le gustó tanto al rico y le hizo tanto bien, que la escribió con letras de oro a la entrada de su casa.

Esta advertencia late en el fondo de toda la Deontología médica de la Iglesia: médico, sanitario, en todas tus actividades profesionales piensa en su finalidad.

Para centrar los temas deontológicos médicos en los discursos de Pío XII, recorre ligeramente las normas de la Iglesia hasta el siglo XII. De aquí al Concilio de Trento. De estas fechas hasta el Código de Derecho Canónico y desde éste hasta nuestros días.

La dignidad del hombre es el tema centro de la Deontología en los discursos papales.

Problemas de generación, gestación, nacimiento, bautismo, taras genotípicas y fenotípicas del hombre, el desarrollo, etc. Se fija especialmente en los horizontes profilácticos de la medicina y refuta los conceptos materialistas, mecanicistas y puramente somáticos de la enfermedad, fijando el papel del «soma» y del «psique» en la concepción integral y auténtica del hombre.

AGENTES DE VENTAS

para capital y pueblos de la provincia, los desea acreditada casa exportadora de Jerez. Dirigirse, con referencias, al Apartado 127

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION
RELOJES GAMA
APARTADO, 385 - MADRID
PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

FORO ABULENSE

Cosas de Sonsoles

Notables son los proyectos del Patronato de Sonsoles con motivo del Año Mariano, previendo que habrá grandes acontecimientos relacionados con el Santuario. Naturalmente que a toda devota peregrinación y visita a la Divina Serrana, allí en lo que pudiéramos llamar su «Casa de Campo» del Valle Amblés, alcanzan los privilegios y gracias espirituales benignamente concedidos por el Papa. Es de suponer que vengan este año a Sonsoles todos los abulenses dispersos por el mundo, sobre todo los abulenses vecinos de Madrid... Por cierto que con éstos estamos en deuda, pues que sepamos nadie ha contestado a su requerimiento sobre su acuerdo de dar el nombre de «Nuestra Señora de Sonsoles» a una calle de la nueva barriada de la Purísima Concepción en la capital de España. El nombre está escrito entre banderas: la plaza... Dejábamos este detalle en manos del Excmo. Ayuntamiento o del Patronato. Cuando queran abrimos la suscripción entre los devotos.

Hoy ofrecemos a nuestros lectores la inspirada letra de un himno a la Santísima Virgen de Sonsoles compuesta para las peregrinaciones del Año Mariano por el M. I. señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral a quien corresponde este año la presidencia del Patronato, singular caricia de la Señora a su fidelísimo hijo que comienza de su parte cantándola en su grandeza y misericordia; en su señoría de la Tierra de Avila, de Ella tan favorecida; en su característica de Virgen romera y de rogativa...

La música para este precioso himno está escuchándola en sus sueños de artista el insigne maestro Aguilera; el también buen hijo de la excelsa Madre y estimado de todos los abulenses, don Flavio, que muy pronto dará fin a su obra para que todos a una cantemos peregrinando por el Valle Amblés... Cantemos a nuestra Virgen de Sonsoles por la vida hasta merecer que los resplandores de nuestro escudo serrano nos iluminen, habiendo ganado la cima del Monte...

Himno a la Virgen de Sonsoles

por el M. I. Sr. D. Mariano Taberna

CORO

De gloria entre arboles,
Como la pura aurora;
La Virgen de Sonsoles
Quiso ser la «Señora»
De la tierra avileña:
Sus ojos son los soles
Con los que la embelesa.

ESTROFA I

De un gracioso collado,
Aquesta Virgen Pura
Hizo hontanar divino,
Do el pobre desviado
Encuentra su camino
De paz y de ventura.

Allí, en divina fuente,
Al invocar, ferviente,
Su maternal ternura,
En las aguas de hartura,
Sacia su sed ardiente,
De gracia y de dulzura.

ESTROFA II

Como cáliz de amores
Con rubíes de calvario;
Sin corona de flores;
Con muralla en rosario,
Avila te venera
¡Oh Divina Serranal

Y de tu amor espera,
Viertas cada mañana,
Vestida de oro y grana,
En este cáliz, perlas,
Salidas de tus ojos,
Nimbados de fulgores:

Para que Dios, al verlas,
Y escuchar tus loores,

Aunque espinas y abrojos
Coseche, por amores,
Deponga sus enojos
Contra los pecadores.

ESTROFA III

Coronada de estrellas,
Bajo el celeste manto,
Avila bebe en ellas,
Herida por tu vuelo,
De tu gracia el encanto,
Cual divino consuelo.

Por regalo del cielo,
Vive de tus bondades:
Halla en ti protección;
Y en sus calamidades,
Con fervoroso anhelo
Busca tu intercesión.

ESTROFA IV

En riada de fervores,
Por senderos de luz,
Logran los labradores
Cireneo a su cruz;
Disipas sus temores
Al postrarse a tus pies.

Escuchas sus clamores
Y fecundas la mies;
Con lluvia de bendición
Y de favores diluvio,
Prémiales su devoción
De tus gracias el efluvio.

CADENCIA

¡Avila! Cuando enarboles
De tus glorias las banderas,
Da las gracias más sinceras,
A la Virgen de Sonsoles:
Que visitó tus laderas
Aureolada de arboles.